
Page 1 sr

n
CD?
n

C:?
0(i?

C:
CC5?

'*'

Grand Conseil
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Interpellation
(formulaire de dépôt)

A remplir par le Secrétariat du Grand
Conseil

lL'UaaaL'2?(o

o3 . ol S%
No de tiré à part :

Déposé le :

Scanné le :

out:blank 03.07.20

Art. 115 et '116 LGC L'interpellation est une demande d'explications ou de précisions adressêe au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient
sont exprimées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont suffisamment précises pour
qu'une réponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auquel cas il s'agit d'un postulat).
Délai de réponse dès le renvoi au CE : trois mois.

Titre de l'inter ellation

LA FETE DES ECOLES SE MUE-T-ELLE EN PROMONTOIR D'ÀCTIONS

POLl7fiQUES ?

Texte dé osé

Conformément à La nouvelLe loi sur l'accueil de jour (LAJE), l'EtabLissement
intercommunal pour L'accuei( parascolaire primaire (EIAP), a éLaboré un
nouveau cadre de référerice pour l'accueil parascoLaire. Après avoir
auditionné les milieux intéressés, L'EIAP a donc mis en consultation les
nouveLles normes pour Les enfants de la première à la huitième primaire.

Or, quelle ne fut pas ma surprise d'apprendre (a récolte de signatures d 'une
pétition intitulée-Pour un accueil parascolaire sûr et de qualité-, au cœur
de ta Fêtes des ècoles du cercle scolaire de BLonay-St-Légier.

L'Apé-Vaud et sa Commission Parasco(aire enjoignent les groupes APE locaux,
pour diffuser massivement cette pétition. Dans notre canton, Les Fêtes
scolaires sont providentielles pour cette association au moment de lancer
cette action !

Ce jeudi à St-Légier, L'APE-Pédibus Vaud tiendra comme d'accoutumée et en
toute légalité un stand d'information dans l'enceinte scolaire à l'occasion de
La Fête d'êté de l'école.

Par contre la récolte de signatures pour une pétition dans le périmètre
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scoLaire est inacceptabte et relève d'une démarche qui peut créer une loura
précédent !

Je peux irnaginer ta réaction des inêmes pétitionnaires, si une grande
enseigne régionaLe se mettrait à distribuer à la sortie des classes des -
chokito-! ou pourquoi pas d'autres démarches initiées par un parti
poLitique.

Le conseil d'Etat a-t-iL été interpeLLé par de telles démarches dans d'autres é
tablissements du canton ?

Le Consei{ d'Etat entend-il intervenir sur le plan cantonal pour rappeler La
bonne pratique dans le pérîmètre scolaire ?

Pour ne pas finir Chocolat, je remercie Le Conseil d'Etat d 'intervenîr sans dé
lais et de lire sa réponse pour La rerit?ré.e !
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Commentaire s

Conclusions

g
lSouhaite développer r Ne souhaite pas développer A/ f

Nom et rénom de l'auteur : BOVAY Alain  " i
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ï
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1Nom s et rénom s du des consort s : Si nature s : i
}

Voir liste aointe

Merci d'envoyer une copie à la boîte mail du Bulletin : bulletin. randconseil vd.ch



Liste de's député-e-s signataires - état au 3 juillet 2018
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Liste des député-e-s signataires - état au 3 juillet 2018
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